

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Korní, konaného dňa 31. 3. 2017 v Korní

Prítomní :

Starosta obce:	Štefan Belko
Zástupca starostu obce:	Mgr. Vladimír Šufliarsky
Poslanci OZ:	Rastislav Fatura Mgr. Peter Paľuch Jana Bielčíková Ing. Marianna Bebčáková Jaroslav Chylík Bohumil Jaroš Martin Kontrík
Nepřítomný:	Ing. Anton Sabela
Ostatní přítomní:	Mgr. Jaroslava Srničková, riad. ZŠ Anna Bernátová, poverená riadením MŠ

Ad. 1./ Otvorenie zasadania OZ

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Korní otvoril a viedol starosta obce Štefan Belko. Konštatoval, že zasadnutie je zvolané v súlade so zákonom číslo 369/1990 Zb. o obecnom zriadení. Obecné zastupiteľstvo sa zišlo v počte 7 poslancov, z celkového počtu 9, pán poslanec Rastislav Fatura sa ospravedlnil, že príde neskôr, takže zasadnutie je uznášaniaschopné. Prítomných oboznámil s programom zasadnutia OZ, ktorý bol schválený. Poveril zapisovateľku p. Danielu Neherovú, prac. OÚ, za overovateľov zápisnice boli určení p. Bohumil Jaroš a p. Ing. Marianna Bebčáková, do návrhovej komisie boli určení poslanci p. Mgr. Vladimír Šufliarsky, p. Jaroslav Chylík, a p. Martin Kontrík. Overovatelia zápisnice, návrhová komisia, zapisovateľka boli schválení. Program rokovania s doplneným bodom p. Mgr. Petra Paľucha v bode rôznom /zverejňovanie zvukového záznamu z rokovania OZ na webovej stránke obce/ bol taktiež schválený.

Program rokovania OZ:

- 1./ Zahájenie zasadnutia, schválenie programu, overovateľov, určenie zapisovateľa a návrhovej komisie
- 2./ Kontrola plnenia uznesení prijatých na zasadnutí dňa 03.02. 2017
- 3./ Správa o vykonaných prácach v obci a o realizovaných projektoch obce
- 4./ Hospodárenie obce za rok 2016

- 5./ Hodnotiaca správa k programovému rozpočtu obce za rok 2016
- 6./ Rozpočtové opatrenie obce č. 2/2017
- 7./ Hospodárenie ZŠ, ŠKD a CVČ Korňa za rok 2016
- 8./ Rozpočtové opatrenie ZŠ č. 1/2017
- 9./ Hospodárenie MŠ a ŠJ Korňa za rok 2016
- 10./ Prejednanie členstva obce v OCR Kysúc
- 11./ Rôzne
- 12./ Diskusia
- 13./ Návrhy návrhovej komisie
- 14./ Záver

K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č. **296/2017**.

Ad. 2./ Kontrola plnenia uznesení prijatých na zasadnutí dňa 3.2.2017

V tomto bode programu bola prejednaná správa o kontrole plnenia uznesení prijatých na zasadnutí OZ dňa 3.2.2017.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. **297/2017**.

Ad 3./ Správa o vykonaných prácach a o realizovaných projektoch obce

V tomto bode programu bola prednesená správa o vykonaných prácach a o realizovaných projektoch v obci.

K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č. **298/2017**.

Ad. 4./ Hospodárenie obce za rok 2016

V tomto bode programu bola prejednaná správa o hospodárení obce za rok 2016.

K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č. **299/2017**.

Ad. 5./ Hodnotiaca správa k programovému rozpočtu obce za rok 2016

V tomto bode programu bola prednesená hodnotiaca správa k programovému rozpočtu obce za rok 2016.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. **300/2017**.

Ad. 6./ Rozpočtové opatrenie obce č. 2/2017

V tomto bode programu bolo prednesené rozpočtové opatrenie obce č. 2/2017.

K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č. **301/2017**.

Ad. 7./ Hospodárenie ZŠ, ŠKD a CVČ Korňa za rok 2016

V tomto bode programu bola prednesená správa o hospodárení Základnej školy, Školského klubu detí a Centra voľného času Korňa za rok 2016.

K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č. **302/2017**.

Ad. 8./ Rozpočtové opatrenia Základnej školy Korňa č. 1/2017

V tomto bode programu bolo prejednané rozpočtové opatrenie ZŠ Korňa č. 1/2017.
K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č. **303/2017**.

Ad. 9./ Hospodárenie Materskej školy a ŠJ Korňa za rok 2016

V tomto bode programu bola prejednaná správa o hospodárení MŠ a ŠJ Korňa za rok 2016.
K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č. **304/2017**.

Ad. 10./ Prejednanie členstva obce v OCR Kysúc

V tomto bode programu bolo prejednané členstvo obce Korňa v OCR Kysúc.
K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č. **305/2017**.

Ad.11./ Rôzne

a/Žiadosť Zuzany Malíkovej, Korňa Vyšná 856 o prenájom nebytových priestorov

V tomto bode programu bola prejednaná žiadosť Zuzany Malíkovej, Korňa 856 o prenájom nebytových priestorov v budove obecného úradu na zriadenie kaderníctva.
K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č. **306/2017**.

b/Voľba dvoch prísediacich na Okresnom súde v Čadci na funkčné obdobie 2018-2021

V tomto bode programu bola prejednaná voľba dvoch prísediacich na Okresnom súde v Čadci na funkčné obdobie 2018-2021.
K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č. **307/2017**.

c/Žiadosť p. Márie Bobekovej, Korňa 745 o navýšenie hodín opatrovateľskej služby z 2 na 4 hodiny denne pre matku Annu Slezákovú

V tomto bode programu bola prednesená žiadosť p. Márie Bobekovej, Korňa 745 o navýšenie hodín opatrovateľskej služby z 2 na 4 hodiny denne pre matku Annu Slezákovú.
K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č. **308//2017**.

d/Riešenie havarijného stavu mosta pri základnej škole ponad potok Korňanka na miestnej komunikácii k Živčákovej

V tomto bode programu bol riešený havarijný stav mosta pri základnej škole ponad potok Korňanka na miestnej komunikácii k Živčákovej.
K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č. **309/2017**.

e/ Posúdenie stavu mosta pri materskej škole ponad potok Korňanka

V tomto bode programu bol riešený stav mosta pri materskej škole ponad potok Korňanka.
K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č. **310/2017**.

f/ Zverejňovanie zvukového záznamu z rokovania OZ Korňa na webových stránkach obce

V tomto bode programu bol prejednaný návrh pána poslanca Mgr. Petra Paľucha na zverejňovanie zvukového záznamu z rokovania OZ Korňa na webových stránkach obce.
K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č. **311/2017**.

g/ Žiadosť Mariána Bielčika, bytom Vyšná Korňa 926 o odpredaj parcely č. KN – C 3055/2 trvalé trávnaté porasty o výmere 44 m², zapísanej na LV 3715 v katastrálnom území Korňa

V tomto bode programu bola prejednaná žiadosť Mariána Bielčika, bytom Vyšná Korňa 926 o odpredaj parcely č. KN – C 3055/2 trvalé trávnaté porasty o výmere 44 m², zapísanej na LV 3715 v katastrálnom území Korňa.

K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č. **312/2017**.

h/Žiadosti PhDr. Juraja Laššutha o príspevok na vydanie publikácie: „Vyst’ahovalectvo z obce Turzovka do USA v rokoch 1892 - 1938

V tomto bode programu bola prejednaná žiadosť PhDr. Juraja Laššutha o finančný príspevok na vydanie publikácie: „Vyst’ahovalectvo z obce Turzovka do USA v rokoch 1892 – 1938.

K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č. **311/2017**.

12./ Diskusia

Štefan Belko, starosta obce – informoval prítomných o možnosti zakúpiť na obec pódium, obec by mala vlastné pódium a nemusela by v prípade potreby požičiavať od iných obcí, ďalej informoval ostatných prítomných o udaniach a kontrolách na ministerstvách a iných inštitúciách, vyjadril sa, že nemá čas na prácu, pretože stále chodí po vyšetrovaniach, ktoré ho veľmi zaťažujú, okrem iných bol podaný podnet aj na verejné obstarávanie na zberný dvor, všetky doklady sú na kontrole, musíme čakať, ako dopadne kontrola, až potom môžeme pokračovať v práci na zbernom dvore. Oznamil prítomným koľko nás zatiaľ stála nová strecha obecného úradu cca 79 tis € , ale boli tam ešte práce navyše, ktoré treba doplatiť, k multifunkčnému ihrisku – do roka by mala obec dostať multifunkčné ihrisko, k oprave ciest – do 31.5.2017 by mali byť cesty opravené

Martin Kontrík, poslanec OZ - vyjadril sa, že čo sa týka zverejňovania nahrávky z rokovania OZ, on nemá s tým žiaden problém, nech sa zverejňuje, ďalej upozornil, že máme zle načasovaný odvoz kontajnerov, je potrebné zmeniť ho, pýtal sa starostu, že kde majú dávať ľudia smeti, keď im zobral kontajnery – napríklad pán Korený z Vyšnej Korne. Pán Kontrík požiadal, aby pani Mikšíková, pracovníčka OÚ pripravila do budúceho zasadania OZ zoznam koľko máme domov a koľko máme populácie, ďalej požiadal, aby boli ľuďom prepočítané poplatky za odpady, jedná sa o tých, ktorí mali kontajnery a teraz majú popolnice, ďalej žiadal, aby bol na budúce zasadanie pozvaný pán Filo a vysvetlil všetkým prečo zamestnanci sypú separovaný odpad na auto s popolom, veď ľudia zbytočne separujú, keď sa separovaný odpad hodí k popolu. Poďakoval p. Ing. Šurinovi, ktorý vyzbieral smeti po potoku do Dubači a vyviezol ich do Čadce, ďalej pochválil firmu Petrostav, ktorá u Smažákov opravila poškodené pozemky. Pán poslanec upozornil na neporiadok na parkovisku pod cintorínom, na cintoríne, treba to vyčistiť, už dávno upozorňoval na pozemok pána Koniara, aby ho dal vyčistiť, doposiaľ to neurobil, ďalej upozornil, že vôbec sa neriešia lokality ako napríklad zastávka vo Vyšnej Korni, v zime sa autobusové zastávky rozorávali bagrom a ostrovčeky zámkovej dlažby boli poškodené, upozornil, že ničíme lipy, ktoré boli v minulosti posadené pri hlavnej ceste.. V dome smútku nefunguje ozvučenie, treba sa na to pozrieť, pretože je to veľmi nepríjemné, ak počas pohrebu nefunguje, ako napríklad na pohrebe pána Malíka.

Mgr. Peter Paľuch, poslanec OZ - informoval prítomných o projekte SFZ, podklady poslal e-mailom na obec, ďalej sa vyjadril, že stále počúva od ľudí ako sa starosta obce o ňom vyjadruje, že pre obec nič nerobí a keď niečo zorganizuje, že si robí predvolebnú kampaň, to nie je pravda, žiadnu predvolebnú kampaň si nerobím, ja som v obci činný v športe už 30 rokov. Pán poslanec upozornil na niekoľko nedostatkov napríklad, že u Dubači nesvietia svetlá, most

u Sobčákov je upadnutý, treba ho opraviť. Spýtal sa starostu kto je šéfredaktorom obecných novin namiesto pána Plačka a zároveň navrhol nového šéfredaktora pána Františka Huríka, ďalej chcel vedieť koľko stála nová strecha na obecnom úrade, v akom štádiu je multifunkčné ihrisko.

Rastislav Fatura, poslanec OZ – vyjadril sa, že stav mosta u školy treba riešiť a aj možnosti opravy, v rámci projektov dotácie z MV SR bola dotácia využitá a nakúpený materiál prostredníctvom portálu elektronického trhoviska a vyúčtovanie bolo odoslané v termíne na MVSR, bola tam 5% spoluúčasť. V mene DHZ pozýva všetkých dňa 23.7.2017 na 30. ročník hasičskej súťaže o pohár starostu obce a DHZ Korňa

Marianna Bebčáková, poslankvňa OZ

Chcem sa opýtať, kedy sa začne s asfaltovaním ciest?

V akom termíne bude ukončená prebiehajúca kontrola, ohľadom dotácie na zberný dvor?

Chcela by som Vás poinformovať, že som zorganizovala výstup Korňanských Turistov na Lysú Horu a Veľký Javorník. Akcie sa ujali, turisti to hodnotia veľmi pozitívne. Turistika je zameraná pre všetky vekové kategórie - pre deti, dospelákov aj vitálnych seniorov. Zároveň by som Vás chcela pozvať na zajtrajší spoločný výstup na Strážov, mám zorganizovaný autobus.

Jaroslav Chylík, poslanec OZ – navrhol starostovi, aby kúpil elektrické nožnice, pretože treba strihať plot a tuje na cintoríne.

Ad. 13./ Návrhy návrhovej komisie – neboli podané žiadne návrhy

Ad. 14. Záver

P. Štefan Belko, starosta obce konštatoval, že program dnešného zasadnutia OZ bol vyčerpaný, poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie OZ ukončil.

Štefan Belko
starosta obce

Overovatelia:

Bohumil Jaroš

Ing. Marianna Bebčáková

Obec Korňa

U z n e s e n i e

Obecného zastupiteľstva Korňa zo dňa 31. 03. 2017 č. 296/2016

k schváleniu overovateľov zápisnice, zapisovateľa, návrhovej komisie a programu rokovania

O b e c n é z a s t u p i t e ľ s t v o

a/ p r e j e d n a l o

overovateľov zápisnice, zapisovateľa, návrhovú komisiu a programu rokovania

b/ s c h v a ľ u j e

overovateľov zápisnice p. Bohumila Jaroša a p. Ing. Mariannu Bebčákovú, zapisovateľku zápisnice p. Danielu Neherovú, návrhovú komisiu v zložení p. Mgr. Vladimír Šufliarsky, p. Jaroslav Chylík a p. Martin Kontrík a program rokovania s doplneným bodom programu v bode rôzne

Hlasovanie jednotlivých poslancov

Za : Jaroslav Chylík, Mgr. Vladimír Šufliarsky, Mgr. Peter Paľuch,
Ing. Marianna Bebčáková, Bohumil Jaroš, Jana Bielčíková, Martin Kontrík

Proti : nikto

Neprítomní na hlasovaní : Rastislav Fatura, Ing. Anton Sabela

Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Korni: 9

Počet prítomných poslancov OZ na hlasovaní: 7

Kvórum – počet hlasov potrebných na schválenie: 5

Štefan Belko, starosta obce

Obec Korňa

U z n e s e n i e

Obecného zastupiteľstva K o r ň a z o d ň a 31. 03. 2017 č. 297/2017

k správe o kontrole plnenia uznesení prijatých na zasadnutí OZ dňa 3.2.2017

O b e c n é z a s t u p i t e ľ s t v o

a/ p r e j e d n a l o

správu o kontrole plnenia uznesení prijatých na zasadnutí OZ dňa 3.2.2017

b/ b e r i e n a v e d o m i e

správu o kontrole plnenia uznesení prijatých na zasadnutí OZ dňa 3.2.2017

<p>Hlasovanie jednotlivých poslancov</p>

<p>Za : Mgr. Peter Paľuch, Mgr. Vladimír Šufliarsky, Jana Bielčíková, Martin Kontrík, Ing. Marianna Bebčáková, Bohumil Jaroš, Jaroslav Chylík</p>

<p>Proti : nikto</p>

<p>Nepřítomní na hlasování : Rastislav Fatura, Ing. Anton Sabela</p>
--

Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Korni: 9

Počet prítomných poslancov OZ na hlasování: 7

Kvórum – počet hlasov potrebných na schválenie: 5

Štefan Belko, starosta obce

Obec Korňa

U z n e s e n i e

Obecného zastupiteľstva K o r ň a zo dňa 31. 03. 2017 č. 298/2017

k správe o vykonaných prácach v obci a o realizovaných projektoch obce

O b e c n é z a s t u p i t e ľ s t v o

a/ p r e j e d n a l o

správu o vykonaných prácach v obci a o realizovaných projektoch obce

b/ b e r i e n a v e d o m i e

správu o vykonaných prácach v obci a o realizovaných projektoch obce

Hlasovanie jednotlivých poslancov

Za : Mgr. Peter Paľuch, Mgr. Vladimír Šufliarsky, Jana Bielčíková, Martin Kontrík,
Ing. Marianna Bebčáková, Bohumil Jaroš, Jaroslav Chylík

Proti : nikto

Nepřítomní na hlasování : Rastislav Fatura, Ing. Anton Sabela

Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Korni: 9

Počet prítomných poslancov OZ na hlasování: 7

Kvórum – počet hlasov potrebných na schválenie: 5

Štefan Belko, starosta obce

Obec Korňa

U z n e s e n i e

Obecného zastupiteľstva K o r ň a zo dňa 31. 03. 2017 č. 299/2017

k hospodáreniu obce za rok 2016

O b e c n é z a s t u p i t e ľ s t v o

a/ p r e j e d n a l o

hospodárenie obce za rok 2016

b/ s c h v a ľ u j e

hospodárenie obce za rok 2016 podľa predloženého návrhu

Rekapitulácia príjmov a výdavkov	Rozpočet schválený	Rozpočet upravený	Čerpanie rozpočtu k 31.12.2016
Bežné príjmy	988.389,-	1118563	1,182.822,40
Kapitálové príjmy	305.000,-	6.300,-	46.348,26
Príjmy z finančných operácií	50.000,-	93.250,-	74.740,-
Bežné výdavky	374.153,-	514.681,-	444.392,73
Kapitálové výdavky	444.583,-	119.380,-	107.428,98
Výdavky finančných operácií	31.747,-	32.047,-	32.215,68
Transfery Základnej školy ŠR	340.000,-	355.199,-	360.981,64
Transfer VZP a SZP	10.000,-	10.000,-	13.486,20
Transfer Materskej školy	105.159,-	105.159,-	110.643,-
Transfer MŠ zo ŠR	3.900,-	3.900,-	3.960,-
Transfer Školskému klubu detí	19.237,-	19.237,-	19.620,-
Transfer Centru voľného času	13.110,-	13.110,-	13.395,-
ZŠ vlastné príjmy	4.000,-	5.298,-	5.298,06
MŠ vlastné príjmy	5.000,-	21.004,-	20.989,57
Zostatky na účtoch			257.385,58
Zostatok v pokladni			854,80
Zostatok nesplateného úveru			0
Zostatok nesplateného lízingu			15.733,33

Hlasovanie jednotlivých poslancov

Za : Mgr. Peter Paľuch, Mgr. Vladimír Šufliarsky, Jana Bielčíková, Martin Kontrík, Ing. Marianna Bebčáková, Bohumil Jaroš, Jaroslav Chylík, Rastislav Fatura

Proti :	nikto
---------	-------

Neprítomní na hlasovaní :	Ing. Anton Sabela
---------------------------	-------------------

Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Korni: 9

Počet prítomných poslancov OZ na hlasovaní: 8

Kvórum – počet hlasov potrebných na schválenie: 5

Štefan Belko, starosta obce

Obec Korňa

U z n e s e n i e

Obecného zastupiteľstva K o r ň a zo dňa 31. 03. 2017 č. 300/2017

k hodnotiacej správe k programovému rozpočtu obce za rok 2016

O b e c n é z a s t u p i t e ľ s t v o

a/ p r e j e d n a l o

hodnotiacu správu k programovému rozpočtu obce za rok 2016

b/ s c h v a ľ u j e

hodnotiacu správu k programovému rozpočtu obce za rok 2016 podľa predloženého návrhu

Hlasovanie jednotlivých poslancov

Za : Mgr. Peter Paľuch, Mgr. Vladimír Šufliarsky, J. Bielčíková, Martin Kontrík,
Ing. Marianna Bebčáková, Rastislav Fatura, Bohumil Jaroš, Jaroslav Chylík

Proti : nikto

Neprítomný na hlasovaní : Ing. Anton Sabela

Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Korni: 9

Počet prítomných poslancov OZ na hlasovaní: 8

Kvórum – počet hlasov potrebných na schválenie: 5

Štefan Belko, starosta obce

Obec Korňa

U z n e s e n i e

Obecného zastupiteľstva K o r ň a zo dňa 31. 03. 2017 č. 301/2017

k rozpočtovému opatreniu obce č.2/2017

O b e c n é z a s t u p i t e ľ s t v o

a/ p r e j e d n a l o

rozpočtové opatrenie obce č.2/2017

b/ s c h v a ľ u j e

rozpočtové opatrenie obce č.2/2017 podľa predloženého návrhu

Hlasovanie jednotlivých poslancov

Za : Mgr. Peter Paľuch, Mgr. Vladimír Šufliarsky, J. Bielčíková,
Ing. Marianna Bebčáková, Rastislav Fatura, Bohumil Jaroš, Jaroslav Chylík

Proti : Martin Kontrík

Neprítomný na hlasovaní : Ing. Anton Sabela

Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Korni: 9

Počet prítomných poslancov OZ na hlasovaní: 8

Kvórum – počet hlasov potrebných na schválenie: 5

Štefan Belko, starosta obce

Obec Korňa

U z n e s e n i e

Obecného zastupiteľstva K o r ň a zo dňa 31. 03. 2017 č. 302/2017

k hospodáreniu ZŠ, ŠKD a CVČ Korňa za rok 2016

O b e c n é z a s t u p i t e ľ s t v o

a/ p r e j e d n a l o

hospodárenie ZŠ, ŠKD a CVČ Korňa za rok 2016

b/ s c h v a ľ u j e

hospodárenie ZŠ, ŠKD a CVČ Korňa za rok 2016

REKAPITULÁCIA PRÍJMOV A VÝDAVKOV	ČERPANIE ROZPOČTU 12/2016 v €
Dotácia ŠR	360.929,00
Nevyčerpaná dotácia z r. 2015 ŠR	7.915,00
Vzdelávacie poukazy /CVČ/	4.991,00
Dotácia od obce ŠKD	19.620,00
Dotácia pre CVČ	13.395,00
Dotácia - Hmotná núdza	149,40
Dotácia pre deti zo soc. znevýhod. prostredia	145,00
Dotácia na učebnice AJ	924,00
Dotácia na učebnice Prac. vyučovanie	63,00
Dotácia na Lyžiarsky kurz	4.950,00
Vrátenie nevyčerpanej dotácie na LK	-1.675,80
Dotácia na odchodné	4.089,00
Vlastné príjmy	5.298,06
Príjmy spolu:	420.792,66
Výdavky ZŠ 1 – 4 + 5 - 9	363.291,20
Čerpaná dotácie z r. 2015 ŠR	7.915,00
Výdavky ŠKD	22.219,65
Výdavky CVČ + Vzdelávacie poukazy	19.593,94
HN	149,40
Riaditeľský výlet - Vlastné príjmy	582,68
Výdavky spolu za organizáciu	413.751,87

Nevyčerpaná dotácia z r. 2016	7.020,00
--------------------------------------	-----------------

Stavy na bankových účtoch a v pokladni k 31.12.2016:

Výdavkový bankový účet:	0 €
Príjmový účet:	0 €
Sociálny účet:	193,85 €
Zostatok v pokladni ZŠ:	0 €
Zostatok v pokladni CVČ:	0 €
Depozit:	33.795,46 €

Hlasovanie jednotlivých poslancov
--

Za : Mgr. Peter Paľuch, Mgr. Vladimír Šufliarsky, J. Bielčiková, Martin Kontrík, Ing. Marianna Bebčáková, Rastislav Fatura, Bohumil Jaroš, Jaroslav Chylík

Proti : nikto

Neprítomný na hlasovaní : Ing. Anton Sabela

Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Korni: 9

Počet prítomných poslancov OZ na hlasovaní: 8

Kvórum – počet hlasov potrebných na schválenie: 5

Štefan Belko, starosta obce

Obec Korňa

U z n e s e n i e

Obecného zastupiteľstva K o r ň a zo dňa 31.03. 2017 č. 303/2017

k rozpočtovému opatreniu ZŠ Korňa č.1/2017

O b e c n é z a s t u p i t e ľ s t v o

a/ p r e j e d n a l o

rozpočtové opatrenie ZŠ Korňa č. 1/2017

b/ s c h v a ľ u j e

rozpočtové opatrenie ZŠ Korňa č. 1/2017 podľa predloženého návrhu

Hlasovanie jednotlivých poslancov

Za : Mgr. Peter Paľuch, Mgr. Vladimír Šufliarsky, J. Bielčiková, Martin Kontrík,
Ing. Marianna Bebčáková, Rastislav Fatura, Bohumil Jaroš, Jaroslav Chylík

Proti : nikto

Neprítomný na hlasovaní : Ing. Anton Sabela

Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Korni: 9

Počet prítomných poslancov OZ na hlasovaní: 8

Kvórum – počet hlasov potrebných na schválenie: 5

Štefan Belko, starosta obce

Obec Korňa

U z n e s e n i e

Obecného zastupiteľstva K o r ň a zo dňa 31. 03. 2017 č. 304/2017

k hospodáreniu MŠ a ŠJ Korňa za rok 2016

O b e c n é z a s t u p i t e ľ s t v o

a/ p r e j e d n a l o

hospodárenie MŠ a ŠJ Korňa za rok 2016

b/ s c h v a ľ u j e

hospodárenie MŠ a ŠJ Korňa za rok 2016

REKAPITULÁCIA PRÍJMOV A VÝDAVKOV	ČERPANIE ROZPOČTU 12/2016 v €
Dotácia od obce	MŠ 74.130,89 € ŠJ 36.512,23 €
Dotácia zo ŠR pre predškolákov	3.960,00 €
Vlastné príjmy od obce	15.627,21 €
Dotácia HN	837,00 €
Príjmy spolu:	131.067,33 €
Výdavky materskej školy	84.976,25 €
Čerpanie dotácie pre 5r. deti	3.960,00 €
Potraviný HN	668,76 €
Výdavky školskej jedálne	41.590,05 €
Výdavky spolu za organizáciu	131.195,06 €

Stavy na bankových účtoch a v pokladni k 31.12.2016:

Výdavkový bankový účet:	25,26 €
Príjmový účet:	0,00 €
Sociálny účet:	22,36 €
Depozit:	9.365,81 €
Účet školskej jedálne	11,91 €
Zostatok v pokladni:	0,00 €

Hlasovanie jednotlivých poslancov

Za : Mgr. Peter Paľuch, Mgr. Vladimír Šufliarsky, J. Bielčíková, Martin Kontrík,
Ing. Marianna Bebčáková, Rastislav Fatura, Bohumil Jaroš, Jaroslav Chylík

Proti : nikto

Neprítomný na hlasovaní : Ing. Anton Sabela

Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Korni: 9

Počet prítomných poslancov OZ na hlasovaní: 8

Kvórum – počet hlasov potrebných na schválenie: 5

Štefan Belko, starosta obce

Obec Korňa

U z n e s e n i e

Obecného zastupiteľstva K o r ň a zo dňa 31.03. 2017 č. 305/2017

k prejednaniu členstva obce v OCR Kysúc

O b e c n é z a s t u p i t e ľ s t v o

a/ p r e j e d n a l o

prejednanie členstva obce v OCR Kysúc

b/ b e r i e n a v e d o m i e

prejednanie členstva obce v OCR Kysúc a presúva na prerokovanie do budúceho zasadania OZ

Hlasovanie jednotlivých poslancov

Za : Mgr. Peter Paľuch, Mgr. Vladimír Šufliarsky, J. Bielčíková, Martin Kontrík,
Ing. Marianna Bebčáková, Rastislav Fatura, Bohumil Jaroš, Jaroslav Chylík

Proti : nikto

Neprítomný na hlasovaní : Ing. Anton Sabela

Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Korni: 9

Počet prítomných poslancov OZ na hlasovaní: 8

Kvórum – počet hlasov potrebných na schválenie: 5

Štefan Belko, starosta obce

Obec Korňa

U z n e s e n i e

Obecného zastupiteľstva K o r ň a zo dňa 31.03. 2017 č. 306/2017

k žiadosti Zuzany Malíkovej, bytom Korňa č. 856 o prenájom nebytových priestoroch v budove obecného úradu na zriadenie kaderníctva

O b e c n é z a s t u p i t e ľ s t v o

a/ p r e j e d n a l o

žiadosť Zuzany Malíkovej, bytom Korňa č. 856 o prenájom nebytových priestoroch v budove obecného úradu na zriadenie kaderníctva

b/ s c h v a ľ u j e

zámer na prenájom nebytových priestorov v budove obecného úradu na zriadenie kaderníctva

c/ u k l a d á

p. Ing. Jane Brezinovej, zverejniť zámer na prenájom nebytových priestorov v budove obecného úradu na zriadenie kaderníctva na webových stránkach obce

Hlasovanie jednotlivých poslancov
--

Za	:	Vladimír Šufliarsky, J. Bielčíková, Ing. Marianna Bebčáková, Rastislav Fatura, Bohumil Jaroš, Jaroslav Chylík, Martin Kontrík, Mgr. Peter Paľuch
----	---	--

Zdržali sa	:	nikto
------------	---	-------

Neprítomný na hlasovaní	:	Ing. Anton Sabela
-------------------------	---	-------------------

Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Korni: 9

Počet prítomných poslancov OZ na hlasovaní: 8

Kvórum – počet hlasov potrebných na schválenie: 5

Štefan Belko, starosta obce

Obec Korňa

U z n e s e n i e

Obecného zastupiteľstva K o r ň a zo dňa 31.03. 2017 č. 307/2017

k voľbe dvoch prísediacich na Okresnom súde v Čadci na funkčné obdobie r. 2018-2021

O b e c n é z a s t u p i t e ľ s t v o

a/ p r e j e d n a l o

voľbu dvoch prísediacich na Okresnom súde v Čadci na funkčné obdobie r. 2018-2021

b/ b e r i e n a v e d o m i e

voľbu dvoch prísediacich na Okresnom súde v Čadci s tým, že poslanci navrhnú na budúcom rokovaní kandidátov do funkcie prísediacich

Hlasovanie jednotlivých poslancov

Za : Mgr. Peter Paľuch, Mgr. Vladimír Šufliarsky, J. Bielčiková, Martin Kontrík,
Ing. Marianna Bebčáková, Rastislav Fatura, Bohumil Jaroš, Jaroslav Chylík

Proti : nikto

Nepřítomný na hlasovaní : Ing. Anton Sabela

Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Korni: 9

Počet prítomných poslancov OZ na hlasovaní: 8

Kvórum – počet hlasov potrebných na schválenie: 5

Štefan Belko, starosta obce

Obec Korňa

U z n e s e n i e

Obecného zastupiteľstva K o r ň a zo dňa 31.03. 2017 č. 308/2017

k žiadosti p. Márie Bobekovej, Korňa 745 o navýšenie hodín opatrovateľskej služby z 2 na 4 hodiny denne pre matku Annu Slezákovú

O b e c n é z a s t u p i t e ľ s t v o

a/ p r e j e d n a l o

žiadosť p. Márie Bobekovej, Korňa 745 o navýšenie hodín opatrovateľskej služby z 2 na 4 hodiny denne pre matku Annu Slezákovú

b/ s c h v a ľ u j e

navýšenie opatrovateľskej služby z 2 na 4 hodiny denne p. Márií Bobekovej, Korňa 745 od 1.4.2017

Hlasovanie jednotlivých poslancov

Za : Mgr. Peter Paľuch, Mgr. Vladimír Šufliarsky, J. Bielčiková, Martin Kontrík,
Ing. Marianna Bebčáková, Rastislav Fatura, Bohumil Jaroš, Jaroslav Chylík

Proti : nikto

Neprítomný na hlasovaní : Ing. Anton Sabela

Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Korni: 9

Počet prítomných poslancov OZ na hlasovaní: 8

Kvórum – počet hlasov potrebných na schválenie: 5

Štefan Belko, starosta obce

Obec Korňa

U z n e s e n i e

Obecného zastupiteľstva K o r ň a zo dňa 31.03. 2017 č. 309/2017

k riešeniu havarijného stavu mosta pri Základnej školy Korňa ponad potok Korňanka na miestnej komunikácii k Živčákovej

O b e c n é z a s t u p i t e ľ s t v o

a/ p r e j e d n a l o

havarijný stav mosta u Základnej školy Korňa ponad potok Korňanka na miestnej komunikácii k Živčákovej

b/ s ú h l a s í

s uzatvorením premávky na moste pri Základnej škole Korňa na základe záverečnej správy Ing. Jaroslava Odrobiňáka, PhD, autorizovaného stavebného inžiniera pre statiku stavieb pre všetky motorové vozidla s tým, že treba umožniť prechod cyklistom a chodcom, z dôvodu, že obec nemôže zabezpečiť obmedzenie premávky po moste pre motorové vozidla nad 4 tony

Hlasovanie jednotlivých poslancov

Za : Mgr. Vladimír Šufliarsky, J. Bielčíková, Ing. Marianna Bebčáková, Rastislav Fatura, Bohumil Jaroš, Jaroslav Chylík

Proti : nikto

Nepřítomný na hlasovaní : Ing. Anton Sabela

Zdržal sa hlasovania: Mgr. Peter Paľuch, Martin Kontrík

Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Korni: 9

Počet prítomných poslancov OZ na hlasovaní: 8

Kvórum – počet hlasov potrebných na schválenie: 5

Štefan Belko, starosta obce

Obec Korňa

U z n e s e n i e

Obecného zastupiteľstva K o r ň a zo dňa 31.03. 2017 č. 310/2017

k vypracovaniu znaleckého posudku k mostu pri Materskej škole Korňa

O b e c n é z a s t u p i t e ľ s t v o

a/ p r e j e d n a l o

vypracovanie znaleckého posudku k mostu pri MŠ Korňa

b/ s ú h l a s í

s vyhotovením znaleckého posudku na most pri Materskej škole Korňa a podľa výsledkov posudku zabezpečiť dopravné značenie na moste

Hlasovanie jednotlivých poslancov

Za : Vladimír Šufliarsky, J. Bielčíková Ing. Marianna Bebčáková, Rastislav Fatura, Bohumil Jaroš, Jaroslav Chylík, Mgr. Peter Paľuch, Martin Kontrík

Zdržali sa : nikto

Neprítomný na hlasovaní : Ing. Anton Sabela

Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Korni: 9

Počet prítomných poslancov OZ na hlasovaní: 8

Kvórum – počet hlasov potrebných na schválenie: 5

Štefan Belko, starosta obce

Obec Korňa

U z n e s e n i e

Obecného zastupiteľstva K o r ň a zo dňa 31.03. 2017 č. 311/2017

k zverejňovaniu zvukového záznamu z rokovania Obecného zastupiteľstva Korňa

O b e c n é z a s t u p i t e ľ s t v o

a/ p r e j e d n a l o

zverejňovanie zvukového záznamu z rokovania Obecného zastupiteľstva Korňa

b/ n e s ú h l a s í

so zverejňovaním zvukového záznamu z rokovania Obecného zastupiteľstva Korňa

Hlasovanie jednotlivých poslancov
--

Za : Mgr. Peter Paľuch, Martin Kontrík
--

Zdržali sa : Jana Bielčíková, Rastislav Fatura
--

Neprítomný na hlasovaní : Ing. Anton Sabele
--

Proti: Mgr. Vladimír Šufliarsky, Ing. Marianna Bebčáková, Jaroslav Chylík, Bohumil Jaroš,

Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Korni: 9

Počet prítomných poslancov OZ na hlasovaní: 8

Kvórum – počet hlasov potrebných na schválenie: 5

Štefan Belko, starosta obce

Obec Korňa

U z n e s e n i e

Obecného zastupiteľstva K o r ň a zo dňa 31.03. 2017 č. 312/2017

k žiadosti Mariána Bielčika, bytom Vyšná Korňa 926 o odpredaj parcely č. KN – C 3055/2 trvalé trávnaté porasty o výmere 44 m², zapísanej na LV 3715 v katastrálnom území Korňa

Ob e c n é z a s t u p i t e ľ s t v o

a/ p r e j e d n a l o

žiadosť Mariána Bielčika, bytom Vyšná Korňa 926 o odpredaj parcely č. KN – C 3055/2 trvalé trávnaté porasty o výmere 44 m², zapísanej na LV 3715 v katastrálnom území Korňa

b/ s ú h l a s í

s predajom parcely KN-C č. 3055/2 trvalé trávnaté porasty o výmere 44m² vo vlastníctve obce za cenu 3,32€/m² v súlade s §9a ods. 8 písm. e/ zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obci v znení zmien a noviel, z dôvodu hodného osobitného zreteľa, ktorý spočíva v tom, že sa jedná o pozemky, ktoré sú príahlé k pozemku žiadateľa a obec ich nevyužíva. Všetky náklady spojené s prevodom nehnuteľnosti hradí žiadateľ.

Hlasovanie jednotlivých poslancov

Za : Mgr. Peter Paľuch, Mgr. Vladimír Šufliarsky, J. Bielčiková, Martin Kontrík,
Ing. Marianna Bebčáková, Rastislav Fatura, Bohumil Jaroš, Jaroslav Chylík

Proti : nikto

Neprítomný na hlasovaní : Ing. Anton Sabela

Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Korni: 9

Počet prítomných poslancov OZ na hlasovaní: 8

Kvórum – počet hlasov potrebných na schválenie: 5

Štefan Belko, starosta obce

Obec Korňa

U z n e s e n i e

Obecného zastupiteľstva K o r ň a zo dňa 31.03. 2017 č. 313/2017

**k žiadosti PhDr. Juraja Laššutha o finančný príspevok na vydanie publikácie:
„Vyst'ahovalectvo z obce Turzovka do USA v rokoch 1892 - 1938**

O b e c n é z a s t u p i t e ľ s t v o

a/ p r e j e d n a l o

žiadosť PhDr. Juraja Laššutha o finančný príspevok na vydanie publikácie: „Vyst'ahovalectvo z obce Turzovka do USA v rokoch 1892 - 1938

b/ s c h v a ľ u j e

finančný príspevok v sume 300,-€ na vydanie publikácie: „Vyst'ahovalectvo z obce Turzovka do USA v rokoch 1892 – 1938 pre PhDr. Juraja Laššutha

Hlasovanie jednotlivých poslancov

Za : Mgr. Peter Paľuch, Ing. Marianna Bebčáková, Rastislav Fatura, Bohumil Jaroš,
Jaroslav Chylík

Zdržal sa : Martin Kontrík

Neprítomní na hlasovaní : Ing. Anton Sabela, Jana Bielčíková, Mgr. Vladimír Šufliarsky

Celkový počet poslancov Obecného zastupiteľstva v Korni: 9

Počet prítomných poslancov OZ na hlasovaní: 6

Kvórum – počet hlasov potrebných na schválenie: 5

Štefan Belko, starosta obce

